
 

 

 

 

○大きな声で ○い つも元気に ○し っかり学ぶ ○み んな ○な かよし ○み なみっ子 

本日、４学年の課程をすべて修了いたしました。この一年間、様々な学習活動に高い関心をもち、それぞ

れのペースで一歩ずつ歩みを進めてきました。この歩みを５年生につなげ、さらに大きく飛躍していくこと

を、見守っていきたいと思います。一年間大変お世話になりました。ありがとうございました。 

 

 

 

〇５年生でも使用するもの 

・習字セット   ・書きぞめセット  ・漢字辞典   ・読書パスポート 

・絵の具セット  ・音楽セット（音楽バッグとリコーダー、みんなのうた） 

・国語辞典    ・粘土、粘土板   ・コンパスと三角定規 

※絵の具や色鉛筆、習字セット、学用品などの中身の確認と補充をよろしくお願いします。 

 
○学校で保管し、５年生へ持ちあがるもの 

 ・書写作品はさみ  ・ブックスタンド  ・探検バッグ  ・総合的な学習の時間のファイル 

・クリアポケット  ・書写クリアポケット 

☆名札の準備をお願いします。（クラスは決定してから記入してください。） 

☆体育着や上履きなど、名前が薄くなっているものの確認、学年の書き換えをお願いします。 

☆新学年で使うノートの１冊目は、学年で一括購入します。事前の準備は必要ありません。 

 

○年度当初の調査票関係について 

今年度、Google フォームにて入力をお願いしていた 『①保健調査票（緊急連絡票）、 ②家庭調査票、 

③お迎えカード』は、入力項目が多く煩雑であるという声をいただきました。そこで、手書きの方が、記

入が正確かつスムーズという判断をいたしました。 

そのため、来年度より用紙での記入・回収に戻すこととなりました。本日、新しい記入用の用紙を配付

いたしましたので、春休み中に必要事項を記入していただき、新しい組、出席番号が分かりましたら、提

出をお願いいたします。提出は４月９日（火）を予定しています。 

 
 
 

○新年度１学期始業式 ４月８日（月） 
  登 校：通学班で登校 

  登校後：新昇降口（５年生で使う昇降口）で自分の新しいクラスと出席番号を確認して、校庭へ移動す   

      る。新クラスの出席番号の順で座って待つ。 

※雨天の場合 

  ①昇降口でクラス名簿を確認後、新学年のくつ箱に靴を入れる。（傘は新学年の傘立てに入れる。） 

  ②新学年の教室で出席番号順に席につく。（荷物は、自分の席に置いておく。）  

 

  持ち物：上履き・筆記用具・連絡帳・防災頭巾・道具箱・雑巾２枚 

※上記以外の物は指示があってから持たせてください。 

※教科書を配付しますので、「ランドセル」で登校させてください。 

※下校時刻は９時５０分です。 
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